



ГОЛОВА ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

11/10-121

09.09.2016

Міністру екології та природних
ресурсів України
СЕМЕРАКУ О.М.

Шановний Остапе Михайловичу!

Надсилаємо адресований Вам депутатський запит народного депутата України Ревеги О. В., оголошений на засіданні Верховної Ради України 9 вересня 2016 року, для розгляду і надання відповіді автору запиту і Верховній Раді України у встановлений чинним законодавством 15-денний термін.

Додаток: депутатський запит на 2 арк. у 1 прим.

З повагою

А. ПАРУБІЙ



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

01008, Київ, вул.М.Грушевського, 5

вих. № 227

від 08.09.2016 р.

**Генеральному прокурору України
Ю.В.ЛУЦЕНКУ**

**Директору Національного
антикорупційного бюро України
А.С.СИТНИКУ**

**Міністру екології та природних
ресурсів України
О.М.СЕМЕРАКУ**

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

*Щодо перевірки дій уповноважених осіб
управління екології та природних ресурсів
Житомирської ОДА та депутатів
Житомирської обласної ради*

До мене, як до народного депутата України, неодноразово звертається мешканець смт.Гришківці Бердичівського району Житомирської області зі скаргою на протиправні дії окремих депутатів Житомирської обласної ради і працівників управління екології та природних ресурсів Житомирської обласної державної адміністрації.

Крім того, 05.09.2016 року на площі ім.Корольова у м.Житомирі під стінами Житомирської обласної державної адміністрації та Житомирської обласної ради відбувся мітинг підприємців Житомирщини проти тиску на їхній бізнес з боку органів державної влади та місцевого самоврядування. Насамперед, тиск на виробництва, що займаються виготовленням деревного вугілля. Підставою для проведення такого мітингу, зі слів самих підприємців, стало вибіркове проведення перевірок їхнього бізнесу з боку контролюючих органів та події, котрі відбувалися 02.09.2016 року під час засідання робочої групи щодо перевірки законності проведення робіт з випалювання вугілля у Житомирській області.

Зокрема, у Бердичівському районі Житомирської області єдиним підприємством, яке має для здійснення такої діяльності усі дозвільні документи, є ФОП Підприємець працює у законодавчих рамках, сплачує відповідні платежі до бюджетів усіх рівнів, створив кілька десятків робочих місць, його виробництво розташоване за межами населеного пункту. Однак, за наполяганням та скаргами декількох десятків активістів, за підтримки окремих депутатів обласної ради, всупереч вимогам законів України «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких законодавчих актів України» №76-VIII та «Про внесення змін до Податкового кодексу

України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи» № 71-VIII щодо встановлення мораторію на проведення перевірок суб'єктів господарювання контролюючими органами (крім Державної фіскальної служби України та Державної фінансової інспекції України), незважаючи на відсутність дозволу Кабінету Міністрів України, відповідного рішення суду чи компетентного органу в межах положень Кримінального процесуального кодексу України, підприємство ФОП багаторазово протягом останніх двох місяців перевіряється різними контролюючими органами. У той же час, інші схожі підприємства на території Бердичівського району, які, фактично, працюють без будь-яких дозвільних документів, узагалі не перевіряються уповноваженими державними органами.

02.09.2016 року у приміщенні Житомирської обласної ради відбулося засідання робочої групи щодо перевірки законності проведення робіт з випалювання вугілля у Житомирській області. Однак, на цьому засіданні представники ФОП були фізично, шляхом погрози застосування сили, позбавлені права висловити свою позицію з цього приводу депутатом Житомирської обласної ради , якого самі підприємці пов'язують із нелегальною діяльністю підприємств, що займаються випалювання вугілля у Бердичівському районі, та його помічником , що підтверджується відеозаписом засідання, оприлюдненим у електронних засобах масової інформації.

Натомість, вже 05.09.2016 р. стало відомо про те, що управління екології та природних ресурсів Житомирської обласної державної адміністрації, без відома в.о.голови Житомирської обласної державної адміністрації, без будь-якої аргументації та наявних на те підстав, підготувало і з невідомих причин передало голові Житомирської обласної ради рішення про анулювання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря ФОП , що, фактично, зупинить діяльність підприємства, про що стало відомо під час зустрічі підприємців, котрі брали участь у вказаному мітингу, з керівниками Житомирської обласних ради та держадміністрації. Хоча, сама голова обласної ради так і не зуміла пояснити підприємцям, звідки у неї з'явився вказаний документ.

Зважаючи на викладене, вимагаю невідкладно вжити заходів для проведення перевірки, у тому числі – на наявність корупційної складової та перевищення службових повноважень, дій службових осіб управління екології та природних ресурсів Житомирської обласної державної адміністрації щодо законності прийняття ними рішення про анулювання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря ФОП , ініціювання та проведення ними, а також іншими контролюючими органами, депутатами та керівництвом Житомирської обласної ради, вказаного підприємства та бездіяльності вказаних осіб щодо припинення роботи нелегальних підприємств, які займаються випалюванням деревного вугілля у Житомирській області.

Про наслідки розгляду депутатського запиту прошу письмово повідомити мене у передбачений законом строк.

З повагою

Народний депутат України



О.В.РЕВЕГА
(посв. № 432)